

В соответствии с Приказом № 329 от 9 октября 2024 г. «О проведении профилактической недели «Будущее в моих руках»» с 14 октября по 18 октября 2024 года в МОУ Олойская СОШ была проведена профилактическая неделя «Будущее в твоих руках».

Цель профилактической недели: снижение рисков возможного употребления обучающимися спиртных напитков.

В проведении профилактической недели приняли обучающиеся 1-11 классов, учителя, родители.

14 октября 2024 г. социальные педагоги Нохоева Ю.А. и Харандаева М.К. провели общешкольную линейку среди 1-11 классов, посвящённую открытию недели. Целью линейки было познакомить обучающихся с планом работы, развитие у обучающихся чувства ответственности за своё будущее. Социальные педагоги рассказали возможные последствия употребления спиртных напитков, влияние на здоровье и сознание подростков. Обучающиеся 6 класса выступили с притчей «Всё в твоих руках», показали важность правильного выбора и рассказали стихи по теме линейки.



Харандаева М.К. с дежурным 11 классом провели акцию «Настроение школы». Обучающимся и педагогам было предложено выбрать «смайлик», соответствующий их настроению. Всего приняли участие 56 человек. Результаты показали, что настроение школы хорошее, улыбающееся (40 весёлых «смайликов», 16 грустных «смайликов»).



Во время перемен в коридоре школы шло транслирование видеороликов, содержащие информацию о медицинских, социальных и правовых последствиях употребления алкогольных напитков. Материалы взяты с сайта, разработанного общероссийской общественной организацией поддержки президентских инициатив в области в области здоровьесбережения нации «Общее дело». Обучающиеся с удовольствием посмотрели видеоролики «Опасное погружение», «Пожиратели мозга», «Скрытые вопросы» и приняли активное участие в обсуждении.



15 октября обучающиеся 5-11 классов выполнили творческое задание «Улыбка класса», узнали, узнали 7 причин для улыбки, значение улыбки в других странах и про Всемирный день улыбки (оформление стенда). А также социальные педагоги оформили стенды на тему «Подростковый алкоголизм», «Я выбираю жизнь».



15 октября была проведена общешкольная акция «Дарим улыбки». Обучающимся было предложено выбрать смайлик и адресовать кому-то его из школы: ученику, учителю, тех.работнику. Все обучающиеся и учителя приняли активное участие, многие не только подписали «смайлики», но и

написали пожелания. 16 октября дежурный 11 класс вручил «смайлики» адресатам.



В родительских чатах 5-7 классов была размещена памятка «Мотивы плохого поведения ребёнка и как его понять».

16 октября педагог-психолог Дархаева О.С. тренинговое занятие «Комната друзей» в 5-7 классах. Выполняли упражнение «Да и нет», «Объясни слово», направленное на обучение навыкам общения. Нохоева Ю.А. провела интерактивное занятие в 3-4 классах «Город дружбы», направленное на сплочение класса.



17 октября классные руководители провели занятие «Понимать друг друга» (7-10 кл), игру «Границы и пространства» (5-8 кл), профилактический урок «Двадцать Я» (9-11 кл), круглый стол «Моё увлечение».

Все запланированные мероприятия были проведены. Обучающиеся и педагоги приняли активное участие. Для предотвращения употребления детьми и подростками алкоголя надо создавать условия для их самоутверждения и самовыражения, расширять сферу положительных интересов и увлечений. В жизни наших детей главное место должны

занимать учеба и творчество, физкультура и спорт, любая активная жизнедеятельность.